
 
  ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА 
                    ТАБЛИЧНОЕ СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ. 
 
1. Реши примеры. 
3 + 5 = …             4 + 3 = …              6 – 2 = …             5 – 0 = … 
7 + 2 = …             2 + 0 = …              9 – 6 = …             9 – 5 = … 
2 + 6 = …             5 + 2 = …              8 – 7 = …             6 – 3 = … 
 
2. Реши задачу. 
На столе лежит 5 книг, а тетрадей на 2 меньше. Сколько на столе лежит тетрадей? 
Решение…………………………………………………………………………………. 
Ответ…………………………………………………………………………………….. 
 
3. Вставь пропущенные числа. 
2 + … = 5             … + 3 = 9             9 – 4 = …            1 - … = 1 
… + 1 = 10             4 + …=7            … - 6 = 3              8 - … = 5 
 
4. Нарисуй столько кругов, чтобы их было на 2 больше, чем звездочек. 
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